

Titlul proiectului și nr. de referință

ECOLOGIZAREA ZONELOR MONTANE DIN VALEA JIULUI STRAJA - LUPENI ȘI PARÂNG - PETROȘANI (proiect implementat în parteneriat cu primăria Lupeni)

RO 2004/016-772.04.01.04.01.01.51

**Beneficiarii proiectului: CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI PETROȘANI
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI LUPENI**

Stadiul implementării proiectului	FINALIZAT Perioada de implementare 2006 - 2009
Obiectul proiectului	Obiectivul general: îmbunătățirea colectării și transportului deșeurilor în zonele turistice Straja și Rusu – Parâng, prin abordarea unui sistem de colectare selectivă a deșeurilor din cele două zone turistice, prin realizarea unor platforme de colectare, dotarea acestora cu eurocontainere, achiziționarea de europubele, achiziționarea de autogunoiere de transport. Implementarea proiectului s-a făcut printr-un parteneriat între unitățile administrativ-teritoriale ale municipiilor Lupeni și Petroșani, la care aparțin cele două zone turistice
Rezultate obținute	La terminarea proiectului au fost atinse obiectivele propuse: îmbunătățirea semnificativă a condițiilor de petrecere a sejurului pentru cei cca. 100.000 turiști ce vizitează zona în fiecare an; creșterea nivelului stării generate de sănătate și eliminarea, în mare măsură, a riscului producerii de epidemii prin reducerea puternică a vectorilor (rozatoare, insecte etc); eliminarea noxelor datorate arderii deșeurilor și cea mai mare parte a levigatului care pune în pericol mediul înconjurător; reducerea pericolului de îmbolnăvire datorat noxelor, prafului și levigatului. <u>Rezultate concrete:</u> 10 platforme de colectare, 280 eurocontainere, 1070 europubele de 120 l, 119 europubele de 240 l, 4 autogunoiere de 18 mc. De aceste rezultate beneficiază cele două municipii partenere în acest proiect.
Valoarea proiectului	Valoarea totală a proiectului: 4.455.789,12 lei (TVA inclus), din care valoarea finanțării nerambursabile: 4.076.782,69 lei
Sursa de finanțare	<ol style="list-style-type: none">1. Surse externe nerambursabile: PHARE Delegația Comisiei Europene în România Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Locuinței2. Bugetul de stat3. Bugetele locale - Municipiul Petroșani și Municipiul Lupeni